

Kros lige Globetka koju će već četvrtu godinu zaredom organizirati Atletski klub Međimurje iz Čakovca, započinje već 24. siječnja s početkom u 14 sati kada će se održati prvo kolo.

Liga će imati osam kola raspoređenih kroz cijelu godinu, a posljednje osmo kolo održat će se 14. studenog kada će se najboljim i najupornijim sudionicima uručiti nagrade. Prosjek od 107 trkača po kolu iz 2014. godine neće biti lako nadmašiti, no organizatori vjeruju da će svi oni koji su do sada postali "ovisnici" o trčanju sigurno nastupiti i ove sezone te da će se tokom godine priključiti i dosta novih imena.

STARTNI BROJ Podsjećamo trkače koji su do sada već nastupali da za nastup moraju imati startni broj koji su zadužili u prijašnjim godinama. Za sve one koji su ga izgubili postoji mogućnost izrade novog broja na platnu po cijeni od 20 kn, pa se ovim putem možete javiti i naručiti svoj broj. Novi sudionici broj zadužuju prilikom prvog nastupa i više ga ne vraćaju već ga koriste u svim kolima ove i u idućim godinama.

Suci na cilju koji su zaduženi za mjerenje vremena upozoravaju trkače da je nošenje startnog broja obavezno, te da ga treba staviti na vidljivo mjesto (grudi). Također se mole trkače da nakon završetka utrke ne idu više na **STAZU** (radi podrške drugim trkači(ca)ma) jer se događalo da su u listama bili upisani dva puta što dodatno komplicira utvrđivanje točnog poredka.

KOTIZACIJA Kotizaciju za svih osam kola u iznosu od 50 kn potrebno je uplatiti prilikom prvog nastupa a za one koji to žele učiniti prije subote mogu se javiti kod blagajnika Dragana Nedelkovskog na 099/689-8038.

OGRANIČENJA Zbog ograničenja u 2015. godini na dionici 7,8 km ne mogu nastupati rođeni 2002. godine i mlađi a na 3,6 km ne mogu nastupati rođeni 2005. i mlađi. Razlog tome je što duljine staza nisu primjerene mlađim uzrastima a i radi sigurnosti prilikom trčanja na prometnicama kojima se odvija promet želimo izbjeći sudjelovanje mlađih dobnih skupina. Za mlađe uzraste AK Međimurje organizira Proljetni i Jesenski kros koji se redovito održava u čakovečkom parku.

OSTALE NAPOMENE - okupljanje i prijave sudionika odvijat će se na pomoćnom nogometnom terenu stadiona SRC Mladost, a odlazak na start 3 minute prije zakazanog početka utrke. Molimo sudionike da na start utrke na koji se odlazi preko brze prometnice (ulica Globetka) obavezno idu u grupi i preko pješačkog prijelaza. - zbog velikog broja trkača na startu je prilična gužva pa molimo da sporiji trkači stanu iza a brži naprijed, kako bi se izbjegla gužva na startu i u prvim metrima utrke. - svi trkači mogu koristiti svlačionice stadiona SRC Mladost koje će biti otvorene već sat vremena prije početka utrke.

Organizator lige Atletski klub Međimurje želi svim sudionicima puno uspjeha u novoj, četvrtoj po redu, Kros ligi Globetka..